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YeTHDBIC H HCUCTHDBIE UHCJIA

YeTHbBIC HeueTHble
OxkaHuuBal TCS OxkaHuuBalTCS
Ha YeTHbIe U PBI Ha HeyeTHbIE [H(PPBI
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24, 600, 1234, 31, 15,993, 1111,

135798, 666, 2 1799771, 355,77



3anuwu B TeTpadb 5 nMobbIX YETHBLIX
N 5 HEYETHbIX Yncen.



Pumckne umndpbl

I -1 XI -1 Z
I -2 XII - 12 :
Im -3 XIII - 13 ]
IV. -4 XIV - 14 Z
vV -5 XV - 15 ]
VI -6 XVI - 16 ]
VII -7 XVII — 17 ]
VIII - 8 XVIII - 18 ]
IX -9 XIX - 19

T 1S 4

X -10 XX - 20



Y Coduum bbirno 125 Hakneek. OHa
nogapwuna TaHe 43 HaKneuku, a
Eropy Ha 6 Hakneek MeHbLLe.
CKOMnbKO Hakreek octanoch y

Copoun?
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Yro Takoe naowads?

Il nowade — 910 NPOH3BE IEHHE BCEX JIJIHH €ro
CTOPOH.

O0o3Hauaercsa 6yKBou 1aTUHCKOro a/ighaButa —
S, usamepsemcs 6 mm? cm? dm? m? Km?
CToponbl 0003HaYaKOTCA OYKBAMH ¢ — wupuHa A
b - dauna b



Yro Takoe nepumemp?

Hepumemp — ITO CyMMa BCEX JUIMH CTOPOH
MHOIOYTOJIbHHKA.

Ilepumerp obo3nauaercs 6ykeou namuHCcKoz0
ancgpaseuma — P (n3), usmepaemcs € Mmm, cm, om,

M, KM.

5cm

2CM

Yemy paBeH NnepumeTp npamMmoyrosibHuKa?

P=5+5+2+2= 14 (cm)



